
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 

PAUTA 
 

Aos 15 ( quinze ) dias do mês de março de 2024   
5ª ( quinta ) Sessão Ordinária do 1.º Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Jaguaribe.  
 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 
 

ABERTURA: 
 

-    Havendo número regimental em nome de Deus, declaro 
aberto       os trabalhos da Presente Sessão Ordinária; 

- Execução do hino de Jaguaribe; 
- A Vereadora Édiva Maria Diógenes Braga Santiago fará a leitura 

do Salmo Bíblico 117; 
-   Solicitação a Mesa Diretora de 01 (um) minuto de silêncio em 
homenagem póstuma, com a seguinte frase: “Com espírito de 
fé, devoção a Deus e amor ao próximo solicito um minuto de 
silêncio  em lembrança da memória (nome da pessoa); 

- Leitura e discussão da ata da Sessão anterior; 
-   Leitura e despacho das matérias e correspondências recebidas 
pelo Presidente ou pela Mesa Executiva de interesse do 
Plenário. 
 
Ofício 23/2024. Comitê Intersetorial de Combate às doenças 
causadas pelo Aedes Aegypti. 
 
 

- Pronunciamento das Comissões permanentes e temporárias e 
dos representantes do Legislativo perante os órgãos criados por 
Leis Especiais. 



 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 
 

ORDEM DO DIA  

PODER EXECUTIVO 

 

Não há matéria 

 

           PODER LEGISLATIVO 
 

Apresentação e despacho às Comissões Permanentes 

 
Projeto de Lei n.º 005, de 11 de março de 2024. 

De autoria do Vereador-Presidente José Rui Peixoto Pinheiro 

Dá denominação à Rua 01, localizada no Bairro Edmar Barreira de RUA 

ÁUREA BATISTA PEREIRA DE SOUZA. 

I  - Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

 

Projeto de Indicação n.º 002, de 11 de março de 2024. 

De autoria da Vereadora Nayana Lima Santos 

Com subscrição do Vereador Francisco Vanaldo Araújo Batista. 

Dispõe sobre reajuste na remuneração do Cargo de Conselheiro Tutelar. 

I  - Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

 
Discussão e votação em segundo turno 

 
Projeto de Resolução n.º 08, de 29 de fevereiro de 2024 

De autoria da Mesa Executiva da Câmara Municipal de Jaguaribe 

Dispõe sobre a criação no âmbito da Câmara Municipal de Jaguaribe do 

cargo em Comissão de Diretor de Processo Legislativo e dá outras 

providências. 

 



 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 
 

Requerimentos 
 

Requerimentos n.ºs 023, 024 e 025/2024 

De autoria da vereadora Nayana Lima Santos 

 

 

Requerimento n.º 023/2024 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo – Sr. Rafael Gomes Diógenes solicitando a recuperação do 

saneamento da Rua Rocilda Diógenes 2 - n.º 55, localizada no Bairro Aloísio 

Diógenes, na altura da residência do Sr. Manoel. 

 

 

Requerimento n.º 024/2024 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo – Sr. Rafael Gomes Diógenes solicitando a limpeza da rua da 

praça, ao lado do riacho, localizado no Bairro Aloísio Diógenes.  

 

Requerimento n.º 025/2024 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo – Sr. Rafael Gomes Diógenes para que teça esforços junto ao 

DEMUTRAN, solicitando 02 ( dois ) redutores de velocidade / quebra molas 

para a Rua Edite Diógenes – localizada no Bairro Aloísio Diógenes. 

 

 

Requerimento n.º 027/2024 

De autoria do vereador Márcio Pereira de Olivera 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal – Dr. Alexandre Gomes 

Diógenes solicitando uma arena de beach tennis para a EEF Paulo Vagner 

Teixeira Guedes. 

 

 

 

 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 
 

 

Requerimentos n.ºs 028 e 029/2024 

De autoria do vereador Raimundo Uchôa Filho 

 

Requerimento n.º 028/2024 

Vem, respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, sejam  

encaminhados ofícios ao Ilmo. Secretário de Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo - Sr. Rafael Gomes Diógenes e ao Exmo. Prefeito Municipal -  

Dr. Alexandre Gomes Diógenes, solicitando a reforma e ampliação da praça 

localizada na avenida João Félix, também conhecido como Dez, no Distrito 

de Feiticeiro. 

 

Requerimento n.º 029/2024 

Vem, respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, sejam  

encaminhados ofícios ao Ilmo. Secretário de Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo - Sr. Rafael Gomes Diógenes e ao Exmo. Prefeito Municipal -  

Dr. Alexandre Gomes Diógenes, solicitando a aquisição e implementação de 

equipamentos para o desenvolvimento e prática de atividades físicas para a 

academia de saúde, localizada no Distrito de Feiticeiro. 

 

Requerimento n.º 030/2024 

De autoria do vereador Ricardo Bruno Diógenes Sousa 

Vem, respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, sejam  

encaminhados ofícios ao Exmo. Prefeito Municipal -  Dr. Alexandre Gomes 

Diógenes e ao Ilmo. Secretário de Infraestrutura, Transportes e Urbanismo - 

Sr. Rafael Gomes Diógenes para que teçam esforços junto ao Ilmo. Diretor 

do DEMUTRAN – Sr. Paulo Muniz de Oliveira para a implantação de 

passagens elevatórias de acessibilidade em frente de todas as escolas  

municipais, tanto as públicas como as particulares. 

 

 

Requerimento n.º 031/2024 

De autoria do vereador Francisco Vanaldo Araújo Batista 

Vem, respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, seja  

encaminhado ofício a Ilma. Secretária Municipal da Saúde - Sra. Ianny de 

Assis Dantas solicitando a construção de uma área coberta na Unidade 

Básica de Saúde no Distrito de Nova Floresta, para acomodar os pacientes 

que ficam aguardando o atendimento. 

 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 

 
GRANDE EXPEDIENTE 

  

- O Vereador poderá usar da palavra por até 05 (cinco) minutos 
para discorrer sobre assunto de sua livre escolha ou de interesse 
da coletividade, ou ainda para encaminhar e justificar 
proposições. 
- A Câmara por deliberação do Plenário, poderá destinar parte 
final do grande expediente para comemoração de alta significação 
Nacional, Estadual ou Municipal, ou para recepcionar 
autoridades  ou pessoas por ela convidadas. 
 
 
Não há autoridades. 
 

 

- Caso seja necessário o Vereador líder do Prefeito usar a palavra 
para dirimir dúvidas do plenário ou para realizar explanação 
sobre  a administração, este terá 10 (dez) minutos. 
 
 

TRIBUNA  POPULAR 
 

 
Não há inscritos 
 

 

 

 

5ª ( quinta ) Sessão Ordinária do 1.º Período Legislativo da 36.ª (trigésima sexta )  legislatura da 
Câmara Municipal de Jaguaribe.  
Aos 15 (  quinze  ) dias do mês de março de 2024. 


